
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

  
 # Bezeichnung /  

description   DIN   ISO
Menge  

Quantity  

1 Zylinderkopfschraube / Cylinder head screw    M8x35 912 912 2

2 Stufenhülse  / Stepped sleeve 2

3 Gummitülle / rubber grommet 2

4 Heckabdeckung / Tailgate cover 1

5 Hülse / Sleeve 2

6 Doppelseitiges Klebeband 40 mm / Double-sided adhesive tape 40mm 4

7 Gummistreifen selbstklebend 120 mm / Rubber stripe adhesive 120 mm 1

8 Zylinderkopfschraube / Cylinder head screw    M8x40 6912 6912 2

9 Schraubenabdeckung / Screw cover 2

10 Oring / Oring 2

DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
EN The colors are for illustrating purposes only.
FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

M
 Nm

Anbau Tipp
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vergrößerung
Magnification
Grossissement 

Schraube
Screw
Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Legende/Key/file Légende

Reiniger
Cleaner
Nettoyant

0 100
10 20 30 40 50 60 70 80 90

mm

01
08

05

M8x35
12Nm

M8x40
12Nm

10

01

04

02

06

DE M8x40 Für Montage mit Haltegriffen
EN M8x40 for mounting with handles
FR M8x40 pour montage avec poignées

Heckabdeckung 
Tailgate Cover | Cubierta del portón trasero | Couvercle de hayon | Copertura del portellone posteriore

Artikel-Nr. :  42752-00X

09

0703



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

05

02

01 02

DE Doppelseitiges Klebeband auf unterseite aufkleben
EN Put double-sided adhesive tape on the underside
FR Coller du ruban adhésif double face

DE Gummistreifen in den rot markierten Bereichen aufkleben
EN Put rubber stripes on the areas marked in red
FR Coller les bandes de caoutchouc dans les zones marquées en rouge

03

06

07



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

0504

03

DE Montage ohne Haltegriffe: Stufenhülse Verwenden
EN Mounting without handholds: Use stepped sleeve
FR Montage sans poignées : Utilisation de manchon étagé

M8x35
12Nm

DE Montage ohne Haltegriffe: Gummitülle einsetzen
EN Mounting without handholds: Use rubber grommets
FR Montage sans poignées : Utilisation douille en caoutchouc

4.1 5.1

DE Montage mit Haltegriffen: M8x40 Verwenden
EN Mounting with handholds: Use M8x40 
FR Montage avec poignées : Utilisation de M8x40

02

03

10



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 04

M8x40
12Nm

DE Originalschrauben
EN Original screws
FR Vis d‘origine

5.2

19Nm


